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Az egyesület helyi fiatalok kezdeményezésével alakult, célja a településen élők életének 

színesebbé tétele, alkalmazkodva napjaink társadalmi változásaihoz, enyhítve a kis településekre 

jellemző negatív jegyek hatásait. Az alapszabályban meghatározott tevékenységek köre átfogó, 

kiemelt fontosságot tulajdonítunk a gyermek- és ifjúsági korosztállyal végzet munkának. Egyik 

kiemelt célja a hasznos szabadidős tevékenységek biztosítása, ebben a szellemben szervezzük 

meg pályázott programsorozatainkat. 

 

Több hazai pályázatnak köszönhetően, önerőből, adományokból sok vidám és hasznos programot 

szervezünk a településen élőknek, elsősorban a gyerekeknek. Játszóházi programok, sportnap, 

környezetvédelmi akciók, előadások (anyák napja, karácsony), megemlékezések, falumikulás, 

farsang a település egyéb rendezvényei. Részt veszünk az önkormányzat által szervezett nyári 

gyermekétkeztetésben, ahol a gyerekek számára biztosítjuk az egész napos játékos elfoglaltságot.  

 

Pénzügyileg a tavalyi év nehéz volt. Programjainkra csak az Önkormányzat biztosított forrást, 

80.000 Ft-tal támogatta tevékenységünket. Pályázatot nyújtottunk be a Nemzeti Család és 

Szociálpolitikai Intézethez, a Nemzeti Együttműködési Alaphoz, melyeket sajnos forráshiány 

miatt elutasítottak. Tervezett rendezvényeink azonban így is megvalósultak.  

 

Önkormányzatunkkal közösen több pályázatot is benyújtottunk a LEADER HACS 

közösségéhez. Ennek eredményeképpen megújult a Művelődési Ház, elkészült a Tájház. Az 

„Aktív szabadidő” projektnek köszönhetően mobil színpaddal és kemencével, valamint új 

székekkel gyarapodott Jászivány település. A gyermekek részére sok játékot vásároltunk, 

melyhez játékszekrényt és játszószőnyeget is sikerült szereznünk. Új összecsukható ping-pong 

asztalon folyhat immár a játék, valamint 6 garnitúra sörpadot is tartalmazott „Eszközbeszerzés” 

pályázatunk. Szintén LAEDER pályázat nyertes még egy nagy rendezvényünk, a Jász nap, mely 

november 22-én kerül megrendezésre. Ehhez is tartozik tárgyi eszközbeszerzés, 8 db paraván 

készül a Művelődési Ház részére. 

 

Egyesületünk továbbra is szeretné megőrizni közhasznúsági besorolását, mert szükség van olyan 

összefogó munkára, melyben a fiatalok, gyerekek megtapasztalják a közösségi, közösségépítői 

munkát. Azt szeretnénk elérni, hogy legyenek részesei ennek a munkának, hogy a jó példát látva 

később is szívesen végezzenek önkéntes feladatot.  
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